

Популярне резюме для подачі в засоби масової інформації для ознайомлення громадськості

Заява про наміри

Акціонерне товариство «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ» (АТ «ПОЛТАВАГАЗ») повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об'єкта, розташованого по вул. Суворова,1 в смт. Козельщина на території Козельщинської територіальної громади, Кременчуцького району, Полтавської області, 39100.

Юридична адреса ТОВ - 36000, Полтавська обл., м. Полтава, вулиця Володимира Козака,2А. Код ЄДРПОУ: – 03351912, т. (0532) 56-59-82. kancelyariya@poltavagaz.com.ua.

Основний вид діяльності – 35.22.Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи.

Метою отримання дозволу на викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря – є дослідження складу та об'ємів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел.

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає.

До основних процесів на промисловому майданчику відноситься процеси обслуговування газопроводів. Виробництво серійне , на якому застосовуються новітні технології. Джерелом виділення забруднюючих речовин в атмосферу - є стандартне промислово-виготовлене технологічне обладнання а саме : опалювальний котел, автомобільний бокс .

Під час роботи технологічного устаткування до атмосферного повітря викидаються: - азоту діоксид – 0,0359 т/рік, сажа - 0,0035 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,0022 т/рік, вуглецю оксид - 0,0462 т/рік , вуглеводні насичені C₁₂ - C₁₉ (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний

вуглець – 0,0041 т/рік, парникові гази - вуглецю діоксид – 6,689 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O]- 0.0000093 т/рік..

Даний об'єкт не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування (основні джерела).

Заходи по скороченню викидів не плануються так як, максимальні приземні концентрації по всіх забруднюючих речовинах у викидах не перевищують граничнодопустимих концентрацій на межі нормативної санітарно-захисної зони.

Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян надсилати впродовж 30 календарних днів з дня публікації, до Полтавської обласної державної адміністрації за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (05325) 6-02- 90 .